

## 2012深圳国际珠宝展携手“天成”特惠郑州



深圳国际珠宝展于9月21日至25日在郑州天成珠宝展出,数万件来自国际著名珠宝设计师的惊世之作倾城亮相。深圳市珠宝首饰行业在国内处于举足轻重的龙头地位,是名副其实的“中国珠宝之都”。每一届珠宝展都吸引了超过70多个国家与地区的逾4万名专业买家莅临参观、洽谈和交易,这里是海内外珠宝业界新老朋友和名流精英的盛大聚会。

深圳国际珠宝展落幕后,天成珠宝第七届钻石翡翠节也随即开幕,活动前夕,天成珠宝特派专业人员从深圳国际珠宝展搜罗了各类顶级奢华珠宝带回郑州。其中一款摆件名为“爱意蝶祈”用料770克左右千足金,采用蝴蝶为设计元素:爱意迭起,似飞花吐蕊时的芬芳;柔情蜜意,似周庄醉人的蝴蝶,洒落人间的福祉。此款作品工艺考究,包含了倒模、推沙、拉丝、玲珑金等10多种工艺,共耗时6个月时间打造而成。其中80%属纯手工制作。摆件上的蝴蝶仿佛可迎风跃动,是整件展示作品的灵魂之笔。

天成珠宝第七届钻石翡翠节除了让消费者一饱眼福之外,还有“限时大抢购”、“买珠宝抽大奖”等活动,即凡是在店内消费的顾客均可参加幸运大奖免费拿的抽奖活动。能免费抽取到4999元的珠宝饰品、10克千足金投资金条等回馈礼品。 记者 熊维维

只盼中秋佳节人月两圆。本报联合中原珠宝城特别策划举行“花好月圆,缘来在一起”大型交友相亲会自启动以来,得到了广大单身男女朋友和家长的广泛响应。截至目前,报名人数已超过300人。活动报名今天下午6点截止,如果你错过了报名时间,请拨打咨询电话13513895443、13938572815或直接前往中原珠宝城参与报名。 记者 熊维维

## 相约金秋 情定中原珠宝城

### 本报中秋相亲会周日浪漫上演

#### “圆”来是你 报名者不乏“高富帅”

从活动组委会负责报名的工作人员处得知,此次报名的单身男女素质普遍较高,其中有正式工作和稳定收入的公务员、事业单位员工、医生、教师,金融从业人员占大多数。本报与本市部分街道办、事业单位和大型企业合作,从这些单位中推选出优秀的员工,来参与此次大型交友相亲活动。企事业单位的团体报名非常踊跃,高校、银行、事业等单位也致电本报,推荐单身员工,希望参与此次活动。经过初审,报名人员大专以上学历占90%,月收入3000元以上超过70%,其中不乏研究生、海外留学生、月收入过万元的成功人士。

据悉,本活动为公益活动,不收取任何费用。因为参与人员众多,更是出于对参与者以及爱情负责,工作人员从今日下午开始严格审核资料,保证此次活动的有效性、品质性和专属性。凡报名参加活动的单身男女所填写资料的真实性由其本人负责,参与者需提高自我保护意识,以免受到侵害,由此产生的任何后果,活动主办方概不负责。

#### 游戏互动 轻松交友大方恋爱

精心的设置、巧妙的安排,让每一位嘉宾都能与异性嘉宾亲密交流,在人群中邂逅期待已久的爱情。

为了让男女嘉宾消除彼此间的尴尬与陌生,更好融入到相亲派对浪漫的浓情活动过程中,还准备了许多互动小游戏,让单身朋友在活动中轻轻松松交朋友,大大方方谈恋爱,如“猴子捞月”、“月亮代表我的心”、“爱情对对碰”、“爱的诺亚方舟”等,让男女嘉宾在游戏中建立默契,萌生爱意。丰富的活动形式,让单身青年们在一个相对封闭的环境中充分展示自己,增进彼此的了解。

参加趣味互动游戏的不仅有可能会获得异性关注,还有机会获得由豫冠黄金独家提供的精美礼品。据活动主办方透露,所有到场的单身男女嘉宾除了都有机会获得礼品外,豫冠黄金还将为在现场成功牵手并最终结为姻缘的男女嘉宾准备黄金以及高档手机作为新婚大礼。

想参加看这里

咨询电话:0371-6765517 13513895443 13938572815

活动时间:9月23日下午2点半

活动地点:中原珠宝城

江南春温泉  
JiangNanChun HotSpring  
— 爱生活·爱温泉 —

没有长生不老药,唯有延年益寿汤  
江南春温泉,得天地之精华,日月之灵气  
空气清新,溪流纯洁  
夏浴之则体轻而凉生,秋浴后则身暖而体养  
夜浴则睡眠安稳,痰浴则精神复振,衰老浴则心感舒适  
黄河岸边大自然露天温泉,唯江南春温泉尔!

一沐温泉天地间

二品蜜柿心里甜

三赏夜景秦淮岸

四享古韵山湖院

**秋**

怡心养性 泉润泉养

**泉润情浓团圆庆 (9月30日—10月7日)**

- 1、凡本人身份证上注明出生日期为10月1日或姓名中带“国”、“庆”字样的客人即可享受温泉门票100元/位优惠。
- 2、9月30日—10月2日凡在采莲轩餐厅就餐的客人(自助餐除外)每桌可获赠江南春温泉月饼一份。
- 3、活动期间江南春温泉蜜柿节盛情开启,泉润养生套餐、主题演出、猜灯谜、放河灯、趣味互动小游戏精彩呈现,只待您的参与!

**泉润三载,与国同庆 (9月1日—10月31日)**

- 1、凡入店消费客人可享578元套票,套票包含标准间1间和2人温泉费用。
- 2、凡办理帝王卡或一次性充值会员卡20000元以上者,送花园别墅山湖居公馆(一间)使用权一天,使用需提前预约。
- 3、凡生日当天来泡温泉者,凭本人身份证,即可享受66元/位“吉祥如意”价,随行同伴也可享温泉门票100元/位。

## 黄河岸边·大自然露天温泉

养生专线: 0371-85218888/7777 温泉 || 餐饮 || 客房 || 度假 || 会议接待  
 养生地址: 中国·郑州·大河路(北四环)西段 养生网址: www.jncwq.cn